

Estado de Mato Grosso

Assembleia Legislativa



Despacho	NP: 8h1izfjm SECRETARIA DE SERVIÇOS LEGISLATIVOS 14/06/2023 Projeto de resolução nº 617/2023 Protocolo nº 6481/2023 Processo nº 2307/2023	
Autor: Dep. Reck Junior		

Concede o Título de Cidadão Mato-Grossense ao Senhor João Ernesto Segabinazzi Trojan.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO, com base no que dispõe o Art. 26, inciso XXVIII, da Constituição Estadual, resolve:

- Art. 1°. Fica concedido o Título de Cidadão Mato-grossense ao Senhor João Ernesto Segabinazzi Trojan.
- Art. 2°. Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

João Ernesto Segabinazzi Trojan nasceu na cidade de Uruguaiana Estado de Rio Grande do Sul, filho do senhor Egidio Antônio Trojan (*in memoriam*) e dona Leonida Inês Segabinazzi Trojan, casado com a senhora Tania Mara Rosa Martins Trojan, e é pai de Rodrigo Martins Trojan, Emanuelle Martins Trojan, Egídio Alexandre Martins Trojan e Janete Trojan.

João Trojan é agricultor a 45 anos no estado de Mato - Grosso, produzindo algodão, soja, milho e cria, recria e engorda bovinos para abate.

Em 1979 mudou-se de Uruguaiana – RS para Mato Grosso no município de Primavera do Leste onde fixou sua residência, foi um dos pioneiros e articulador a emancipação daquele município. Hoje é residente na cidade de Rondonópolis – MT, onde se localiza o escritório administrativo do grupo Trojan Agro responsáveis pelas fazendas: Luciana localizada em Primavera do Leste; Uruguaiana localizada em Rondonópolis; Dona Francisca e Agrofito localizadas em Paranatinga todas produzindo grãos, pluma e carnes para ajudar na construção deste grande estado de Mato – Grosso.

Fundou no ano de 2001 a Coopercotton - Cooperativa de Cotonicultores de Mato Grosso onde foi presidente por 3 anos. Foi vice-presidente do Sindicato Rural de Rondonópolis pelo período de 7 anos.

Destarte, por todas estas razões apresentada, por seus esforços reconhecidos e por todos os relevantes



Estado de Mato Grosso

Assembleia Legislativa



serviços prestados, proponho a concessão do Título de Cidadão Mato-Grossense ao senhor **João Ernesto Segabinazzi Trojan**, que indiscutivelmente merece todas as honras a respeito.

Para tanto, apresento a proposição Legislativa e peço apoio dos nobres pares pela sua acolhida e merecida aprovação.

Edifício Dante Martins de Oliveira Plenário das Deliberações "Deputado Renê Barbour" em 13 de Junho de 2023

Reck JuniorDeputado Estadual